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Sucet znameho poctu cisel
Priklad 1 - Sucet znameho poctu cisel
Vypocitajte sucet Cisel, ktorych pocet v subore je znamy.

Vstupy: N - pocet Cisel; A, ..., An - Cisla zo suboru

Vystup: S - sucet N-cCisel

Aplikacia cyklu s danym poctom opakovani.

V cykle N-krat Citame postupne Cisla do paméatovej bunky A,
jej obsah scitame s obsahom bunky S a ukladame do bunky

S. VD je rozvetveny a cyklicky.

Vyvojovy diagram na nasledujucej strane >>>
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Sucet znameho poctu cCisel

Priklad 1 - Algoritmus pre sucet znameho poctu cisel

START

S0

i1, N >

¥ ¥
/ CitejA // Tags /
¥

S«S+A

|

KONIEC

Vstupny subor udajov:
pocet cisel N: 6
¢isla A: 3, 10, 5, 1, 3, 2
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Aritmeticky priemer

Priklad 2 - Aritmeticky priemer
Vypocitajte aritmeticky priemer mnoziny cCisel, ktora je
ukoncena cislom -99 (Cislo -99 sa v subore nevyskytuje).

Vstupy: X - Cislo z mnoziny cisel
Vystup: S - sucet Cisel

I - riadiaca premenna cyklu - udava pocet cCisel

Vyvojovy diagram na nasledujucej strane >>>
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Prednaskaca 4

Aritmeticky priemer

Priklad 2 - Algoritmus pre aritmeticky priemer

START

S0
1«0

/  Citajx /

{ Inicializacia

* Vypocet arit.
S‘_f""x S-S/l { priemeru
le—1+1 / Tats /
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Vypocet druhej odmocniny

Priklad 3 - Vypocet druhej odmocniny

Zostavte algoritmus vypoctu druhej odmocniny X = Ja, kde
a>0 podla Newtonovho iteracného vzorca:

i+l 2

Xi su hodnoty postupnosti, ktoré sa postupne priblizuju k
hladanému rieSeniu.

1 a :
X =—(X +—)|,1=0, 1, 2, ...

Vysledok urcte s presnostou E, t. j. vypocet sa ma
vykonavat dovtedy, pokial nie je splnena podmienka

| Xi+1 - Xi| <E, E - dané kladné cislo.

Za prvé priblizenie zvolime: Xo=1.
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Vypocet druhej odmocniny

Priklad 3 - Vypocet druhej odmocniny
Vstupy: A - Cislo, kt. druhu odmocninu chceme vypocitat
E - zadefinovana presnost
Vystup: P - vysledok - druha odmocnina

Pouzijeme cyklus riadeny podmienkou:

X«—poc. hod.
Xiv1F(X))
Xje—Xj+1
nie je + 5

splnena E

- | presnost
vyhovuje
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Prednaskaca 4

Vypocet druhej odmocniny

Priklad 3 - Algoritmus pre vypocet druhej odmocniny

/ CitajAE /

Xe—1

-
L

P 1/2(X+A/X)

P-X|2E >
+

X—P / Tlaéﬁi, P, E /

1
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Vypocet hodnoty faktorialu

Priklad 4 - Vypocet hodnoty faktorialu
Pre vypocet hodnoty faktorialu plati:

n=1-2-3-...-(n-1)-n

Vstupy: N - cislo, ktorého faktorial treba vypocitat
I - pocitadlo cyklu
Vystup: F - hodnota faktorialu

Vyvojovy diagram na nasledujucej strane >>>
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Prednaskaca 4

Vypocet hodnoty faktorialu

START

/  CitajN  /
!
Fe—1

v

le1 Inicializacia
— poc. cyklu

it

¥

Vypodet faktorialu :|~ F—F*|

Je—1+1

@

/ TaeF /

KONIEC

¥
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